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 令和４年９月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和４年９月27日（火） 午後１時30分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   佐藤 康広 

委 員   加藤 直子 

委 員   森田 寿美子 

 

４ 欠 席 委 員   委 員   西濟 睦美 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   丹後 幹彦 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  佐藤 守 

学校教育課主任  八幡 修平 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     議第19号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出について 

 

日程第６ 報告・その他 
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       報告第28号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

       報告第29号 就学援助児童・生徒の認定等について 

       報告第30号 共催・後援事業について 

             ○令和４年度「いじめ見逃しゼロ 県民の集い」 

             ○胎内ＤＥＥＲＳ 

              Ｘ１ＳＵＰＥＲ公式戦パブリックビューイング 

             ○第17回胎内市生涯学習フェスティバル 

              夢の教室パート19・「親と子の都市と建築講座」講座 

             ○阿賀北ノベルジャム2022 

             ○通信制高校説明会 

             ○第11回いいでトライアングル合唱祭 

             ○環境エコカーニバル 

             ○部落解放第38回新潟県研究集会 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会９月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員については、佐藤委員を指名させていただきます。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、８月定例会の会議録の承認からお諮りします。事務局、説明をお願い

します。 

 

○ 事務局 

（令和４年８月26日定例教育委員会会議録について説明） 
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○ 教育長 

このことについて何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので承認することといたします。 

会議終了後、佐藤委員に署名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。 

資料の「日程第４」をご覧ください。私又は教育委員の皆様が出席した会議など

です。またこのことについて会議終了後に詳しくお話させて頂きます。よろしいで

しょうか。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

     それでは、議事に入ります。 

はじめに、議第19号「議会の議決を経るべき議案についての意見の申出につい

て」審議いたします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、「議第19号」の審議は承認することで終了しました。 

 

 

日程第６ 報告・その他 

 

 ○ 教育長 

次に、報告に入ります。 

「報告第28号 学区外就学・区域外就学の許可等について」学校教育課長、説明

をお願いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 
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 ○ 教育長 

次に「報告第29号 就学援助児童・生徒の認定等について」学校教育課長、お願

いします。 

 

＜議事録非公開３＞ 

 

 ○ 教育長 

次に「報告第 30 号 共催・後援事業について」学校教育課長、お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

それでは、まず私の方から議案書８ページをお願いいたします。深めよう絆にい

がた県民会議から「いじめ見逃しゼロ 県民の集い」の開催に伴う共催についての

お願いという事でございます。こちらにつきましては、昨今ギガスクール構想によ

って多くの児童生徒がタブレット端末を持つことになりましたけれども、これに

よってＳＮＳ等を利用したネットいじめが増加するなどいじめ問題の対応は喫緊

の課題になっているということでして「いじめ見逃しゼロ県民運動」、こうした現

状を踏まえてより一層児童生徒を守る機運を高めていくという事で集いが開催さ

れるものでございまして、実施要領につきましては９ページに掲載されておりま

す。９月 17日もう終わっておりますが開催されたという事でございます。こちら

については以上でございます。 

続きまして 19ページをお願いいたします。通信制高校説明会実行委員会から後

援の依頼でございます。目的、内容といたしましては新潟市以北の不登校や発達障

がい等で全日制高校や定時制高校への通学が難しい生徒さん、また保護者に通信

制高校という選択肢を提示して理解してもらうための説明を行うという物でござ

いまして、対象者は今ほど申し上げました新潟市以北の中学生、開催日時は９月

19 日、場所はサン・ワーク新発田でこれももう終わりましたけれども開催された

という事でございます。次ページ以降実施の内容の要項が書かれております。よろ

しくお願い致します。 

続きまして 36ページをお願いいたします。環境エコカーニバル実行委員会から

後援の依頼が来ました。目的、内容といたしましては「環境保全」や「安心安全な

食に関する活動」など、環境に関する啓発活動を目的としてイベントを開催すると

いうことで、対象者は胎内市、新発田市、聖籠町の住民の方々、開催日時は 10月

22日という事でございます。37ページにこの環境エコカーニバルのイベントの概

要が記載されています。場所は新発田市役所でございますし、出展団体、内容とい

う事で胎内市からも 14番に市内の小学生から募集して描いていただいた小学生の

環境イラスト展、こちらの内容が掲示される予定でございます。以上です。 
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○ 生涯学習課長 

     次は生涯学習課の方で受付いたしました後援について説明いたします。15 ペー

ジをご覧いただきたいと思います。胎内ＤＥＥＲＳから後援の申請がございまし

た。事業内容としては胎内ＤＥＥＲＳの公式戦パブリックビューイングです。ご承

知とは思いますが、今季から胎内市をホームタウンとして胎内ＤＥＥＲＳと名称

を変更し活動を開始した同チームの公式戦パブリックビューイングを開催すると

いうものでございます。開催日時、開催場所等については記載の通りでございま

す。こちらについて後援を承認いたしましたので報告させて頂きます。次ページ

16ページではチラシを参考までに掲載させていただいております。 

続いて 17ページをご覧いただきたいと思います。公益社団法人新潟県建築士会

北蒲原支部胎内分会からの後援の申請がございました。事業名としては今年の胎

内市生涯学習フェスティバル、その中のイベント、パート 19ということで「親と

子の都市と建築講座」を開催するものでございます。内容については記載の通りで

ございまして、11月 13日の開催を予定しております。こちらについて承認いたし

ましたので報告させて頂きます。 

続きまして 18ページをご覧ください。敬和学園からの後援の申請でございます

が、事業名としては「阿賀北ノベルジャム 2022」であります。内容についてはご

覧いただいた通りでございますが、こちらについては例年承認しているものでご

ざいます。今年度についても後援を承認いたしましたのでよろしくお願い致しま

す。 

続いて 34ページになります。こちらについてはいいでトライアングル合唱祭実

行委員会から共催の申請であります。事業名としては「第 11回いいでトライアン

グル合唱祭」ということでございまして、内容としましてはこちら２年毎に３つの

県、新潟、山形、福島を巡回し開催しているものでありまして、新潟県開催は今回

で４回目となります。第８回となりますが胎内市においても開催しておりまして、

その際にも共催しております。共催内容としては共催の会場使用料免除というこ

とで会場については産業文化会館の多目的ホール、日時については来年の５月 13・

14 日に開催を予定しているものになります。担当としては胎内市の社会教育認定

団体になります中条ふれあいコーラスが事務局となっての実行委員会であります。

今回においても承認いたしましたのでよろしくお願い致します。 

最後になりますが 38ページからになります。部落解放同盟開催の新潟県研究集

会の後援についてです。こちらについて承認いたしましたので報告いたします。39

ページから開催要領等載せていただいておりますが、主催が部落解放第 38回新潟

県研究集会実行委員会でございます。今回開催場所としては長岡市でありまして

期日については 10 月 22 日に開催予定のものでございます。こちらについても例

年承認しているものでございます。今年度においても後援を承認しましたのでよ
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ろしくお願い致します以上です。 

 

○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。 

 

○ 加藤委員 

後援の場合は施設料をいただき、共催の場合は施設使用料が全額免除ですか。別

に入場料とかそのような感じはそこの提供する人たちにお任せなのですか。 

 

○ 生涯学習課長 

      そうですね。基本的には共催という形で前回もそうだったのですけれど、市の教

育委員会の事業として位置づけをさせていただいて、主催としては私どもとその

実行委員会で、広く市民の方に声掛けをして来ていただくことで、市の自主事業の

一つとしてもやった経緯がございますので、今年度においてもそのような形で開

催したいという事でありますので、市が共催、主催にもなりますので使用料につい

ては実行委員会からはいただかないということであります。 

 

○ 教育長 

      入場料はいただくような場合には減免とか原則ない訳でしょう。 

 

○ 生涯学習課長 

      市の主催になるので、例えばそれに係る経費を入場料で賄うというような事も

あります。 

 

○ 教育長 

      実際共催となった場合でも、入場料を頂くのにかつ減免というのはあるのか。 

 

○ 生涯学習課長 

      減免しています。 

 

○ 教育長 

他いいですか。 

以上で報告を終了させていただきます。 

 

 

次回定例会の日程について 
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 ○ 教育長 

10 月定例会についてなのですけれども、議会が市議会の選挙があったものです

から若干今回遅れて１か月遅れとなりますので議会と重なる部分がありまして、

10 月 20 日(木)午前 10 時からこの会場で行わせて頂きますのでよろしくお願いし

たいと思います。 

 

＜全員了承＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、９月定例教育委員会を閉会といたします。 

 

午後２時30分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


